Packpamie Crobor







1. PacnpenenutenbHbIX 3aKOH VMHOXXEeHUA

paBHbI




PacnpedenumernbHbIU 3aKOH YMHOXXEHUS
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PacnpedenumernbHbIU 3aKOH YMHOXXEHUS




& -
-4-(x+5) =-4-x-4-5

=0

-3:(c+8-2)= -3-¢-3-8-3"-(-
2)




ABTOMaTM4eckuii nokas. LLlenkHute 1 pas.
2. [lepen ckOOKaMu 3HAK MUHYC

Ecnu nepea ckobkamu chovm 3Hak
| MuHyc, Hago packpbim cKobku,
UIMeHUB 3HAKU criaraembi X Ha

rpoNVIBO NOJ10XHbI €.




Ecnun nepea ckobkamu cnovm 3sHaK
MUHYC, HaA0 pacKpblm CKobKU,

UIMeHUB 3HAKU criaraembl X Ha
rponvBO NoJ10XHbI €.







Beruucnu ‘

- (13 -x)+70=.-13+x+70

3-(8+y)=3-8-y|

-9-(-6-a)=| -9+6+a
-(14+d)+5=-14-d+5
-(2-x)-6-= -2+x-6

#



3. Nepen ckobkamMmu 3HaK NAOC

Ecnn nepea ckobkamu cnovm 3HaK
nsroC, HAAO packpblm CKoOKU,
ochusuvm 3HaKu criaraemslx bes

mimeHeHuUA.




(18 + x) + 12 = - x + 3 |

-7 +y)+(X-18)= -7-y

(7 - a) =‘ -7 +a ‘

-(2+c-d)= -2-c+d
4 - (2-x)= 4-2+x




